

A/PSD/200/02.05.2017



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 7614/03.05.2017

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
GRUPUL PARLAMENTAR PSD**

ÎNTREBARE

**Adresată : Doamnei Carmen Daniela DAN
Ministrul Afacerilor Interne**

**De la : deputat Gheorghe-Dinu SOCOTAR
Subiectul : Situația personalului din Poliția Română**

Stimată Doamnă Ministru,

Joi, 27 aprilie 2017, am avut plăcerea să particip la ședința ordinară a Consiliului Județean Mureș, în calitate de deputat de Mureș și fost consilier județean. Unul din punctele de pe ordinea de zi a ședinței a fost Raportul de activitate pe anul 2016 al Autorității Teritoriale de Ordine Publică (ATOP) Mureș, subiect care m-a interesat în mod deosebit, având în vedere faptul că, pentru câteva luni din anul 2016, am fost președintele acestui organism. M-am bucurat că membrii CJ Mureș și conducerea acestei instituții apreciază în mod deosebit activitatea instituțiilor ce își desfășoară activitatea în cadrul ATOP, respectiv Inspectoratului Județean de Poliție, Inspectoratului de Jandarmi Județean "col. Sabin MOTORA", Mureș și Inspectoratul pentru Situații de Urgență Mureș.

Totodată, conducerea CJ Mureș, având informații despre lipsa de personal din cadrul IPJ Mureș, a dorit să afle date suplimentare despre această situație, și dacă această lipsă nu va afecta activitatea Inspectoratului. Domnul Comisar șef de poliție Dumitru BÎLTAG – Șef al IPJ Mureș, a dat asigurări că în orice situație de personal, activitatea personalului va fi organizată în așa fel încât siguranța cetățeanului, ordinea publică, precum și activitățile specifice ale Poliției Mureș nu vor avea de suferit. Totuși a subliniat că este adevărat că se confruntă cu o lipsă de personal de cca. 15%, și ca urmare a unei situații "istorice", dar și din cauza plecărilor masive de cadre (aprox. 180 în 2016), cu toate că s-au parcurs și etapele de angajare din sursă externă.

În urma acestor discuții oficiale, pe care le puteți urmări și în stenograma ședințelor CJ Mureș, dar și în urma discuțiilor informale pe care le-am avut în urma ședinței, înțelegând că nu este vorba de o situație specifică județului Mureș, ci una generală la nivel de țară, stimată Doamnă ministru vă adresez următoarele întrebări:

1. Dacă Ministerul Afacerilor Interne și Inspectoratul General al Poliției Române are un plan de măsuri pentru rezolvarea lipsei, de-acum cronice, de personal din cadrul Inspectoratelor Județene de Poliție, și dacă da, care sunt acestea cu eventuale termene?
2. Dacă la repartizarea cadrelor angajate prin concurs există criterii pe care încerc să le numesc ”de adaptabilitate regională” (adică dacă se ține seama de modul în care cunosc istoricul, eventualele limbi, sau situația administrativă a regiuni sau a județului), sau contează doar nota obținută la concurs?

Cu deosebită considerație,

Dr. ing. Gheorghe-Dinu SOCOTAR
deputat ales în Circumscripția 28 – Mureș

